

# తెలంగాణ కిరణం

బుధవారం, ఆగస్టు 14, 2024

ప్రజల కోసం - మా అక్షరం

సంపుటి : 14 సంఠిక : 89 పేజీలు : 8

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, rangareddy, nizamabad, nalgonda



## ప్రతిష్ఠాత్మకంగా రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డు

- త్వరితగతిన భూసేకరణ చేపట్టాలి - కలెక్టర్లను ఆదేశించిన సీఎస్ శాంతి కుమారి

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్టుకు అవసరమైన భూసేకరణ కార్యక్రమానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యత నిచ్చి, సెప్టెంబర్ రెండవ వారంలోగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన భూ సేకరణ పూర్తిచేయాలని సందించి జిల్లా కలెక్టర్లను ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆదేశించారు. రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై మంగళవారం సచివాలయంలో ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష

సమావేశానికి రోడ్డు భవనాల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి వికాస్ రాజ్, ప్రభుత్వ సలహాదారులు శ్రీనివాస్ రాజు, రెవిన్యూ శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి సవన్ మిట్టల్, అటవీ శాఖ అడిషనల్ సెక్రటరీ ప్రశాంథి, ప్రత్యేక కార్యదర్శి హరిచందన, సంయుక్త కార్యదర్శి హరీష్, రంగారెడ్డి, మెదక్, సంగారెడ్డి, యాదాద్రి, సిద్దిపేట జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సి.యస్. శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ, ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రాజెక్టు రాష్ట్రంలో అత్యధిక ప్రాముఖ్యత సంతరించుకున్నదని, ఈ ప్రాజెక్ట్ సంబంధించి వివిధ దశలలో పెండింగ్ లో ఉన్న భూసేకరణ పత్రాలు సు వేగవంతం చేయాలని పేర్కొన్నారు.

భూసేకరణ నష్ట పరిహారానికి సంబంధించిన అంశపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు న్యాయ పరమైన నష్ట పరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.

భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు సరైన నష్టపరిహారం అందేవిధంగా జిల్లా స్థాయి లో కలెక్టర్ల అధ్యక్షతన కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి భూముల మార్కెట్ విలువ ఆధారంగా పరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. కోర్టు కేసుల పై కూడా ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుని త్వరితగతిన పరిష్కారమయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు.

## ఎసిబి నుంచి ఎవ్వరూ తప్పించుకోలేరు

- లంచం తీసుకోవాలంటేనే పణుకు పుట్టాలి ఎసిబి డిజి సిబి ఆనంద్ టిట్ల



హైదరాబాద్ : ఎవినీటికి పాల్పడే అధికారులు ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా ఏసీబీ నుంచి తప్పించుకోలేరని తెలంగాణ ఏసీబీ డిజి సిబి ఆనంద్ హెచ్చరించారు. లంచం తీసుకుంటామనే ఆలోచన రాకుండా పని చేస్తున్నామని అన్నారు. ఎవరైనా లంచం అడిగితే నిర్భయంగా తెలియ చేయాలని అన్నారు. గత రాత్రి రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ల కేసు చెందిన జాయింట్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ ఎసిబి డిజి మదన్ మోహన్ రెడ్డి రూ.8 లక్షలు లంచం తీసుకుంటూ ఎసిబి అధికారులకు చిక్కిన విషయాన్ని షేర్ చేస్తూ ఎక్స్ ఖాతాలో సీబీ ఆనంద్ టిట్ల

చేశారు. 14 గంటల భూమిని ధరణి పోర్టల్లో నిషేధిత భూముల జాబితా నుండి తొలగించుటకూగాను సీనియర్ ఎసిబి డిజి లంచం తీసుకుంటుండగా పట్టుబడ్డారు. తదుపరి ఆ మొత్తాన్ని జాయింట్ కలెక్టర్లకు అందజేశారు. ఫిర్యాదుదారుని నుండి సగర్ శివారెడ్డి దబ్బు తీసుకోవటం.. ఆపై క్షణీయే దగ్గర జాయింట్ కలెక్టర్లకు అందేలా జాగ్రత్త తీసుకున్నప్పటికీ, ఎసిబి డిజి రాత్రంతా ఎంతో చాచకత్వంగా అవధికిప్పుడు ప్రణాళికలు మార్పు చేసుకుంటూ ఇద్దరిని ట్రాప్ చేశారని సీబీ ఆనంద్ టిట్లలో పేర్కొన్నారు. ధరణి మోస్తేలోని నిషేధిత జాబితా నుంచి తన భూమిని తొలగించాలని జక్కిడి ముత్యంరెడ్డి అనే రైతు రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లలో సీనియర్ ఎసిబి డిజి మదన్ మోహన్ రెడ్డిని కోరారు. అయితే ఈ పనిచేసేందుకు ఆయన రూ.8 లక్షలు డిమాండ్ చేశారు. దీంతో రైతు ముత్యంరెడ్డి ఏసీబీ అధికారులను

## డైట్ చార్జీలపై అధికార కమిటీ వేస్తూ

- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి



మెట్ల పల్లి : డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికారాబాద్ మెట్ల పల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గురుకుల పాఠశాలను సందర్శించారు. తరువాత ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. విద్యా వైద్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ఈ వార్షిక సంవత్సరం బడ్జెట్ పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయించాం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పక్కా భవనాలు లేని గురుకులాలకు భవన నిర్మాణం కోసం కావలసిన నిధులు స్థల సేకరణ కు కావలసిన నిధులకు సంబంధించి ప్రతిపాదనలు పంపాలని కలెక్టర్ల కాన్ఫరెన్స్ సృష్టించిన ఆదేశాలు ఇచ్చామని అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న డిఆర్ఎస్ పాలకులు గురుకుల భవనాల

## బాన్సువాడలోనూ ఉప ఎన్నిక తప్పదు

- పోచారంకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పడం ఖాయం - నియోజకవర్గ నేతలతో కటిఆర్ చిట్చాట్



హైదరాబాద్ : బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో ఉప ఎన్నికలు ఖాయమని టిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ మెంబర్ కేటీఆర్ అన్నారు. పార్టీ మారిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ప్రజలు కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారన్నారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి చెందిన పార్టీ శ్రేణులు సందినగర్ నివాసంలో కేటీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో ఆయన మాట్లాడారు. పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అన్ని రకాలుగా గౌరవించినప్పటికీ పార్టీని వీడటం ఆయనకే నష్టమని కేటీఆర్ చెప్పారు. కార్యకర్తల కష్టం మీద గెలిచి ఆ తర్వాత స్వాస్థ్యం కోసం పార్టీని వీడటం కార్యకర్తలను బాధించిందన్నారు. అయితే కష్ట కాలంలో పార్టీకి డ్రోహం చేసిన వాళ్లు ఎంత పెద్ద వా+లైనా సరే పదిలి బట్టేది లేదని వారికి కచ్చితంగా కార్యకర్తలు బుద్ధి చెబుతారని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లిన తర్వాత పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కనీసం అడిగిన వాళ్లు కూడా లేని దయనీయ పరిస్థితి వచ్చిందని చెప్పారు. రేవంట్ రెడ్డి పరిపాలన సమర్థత ఏంటో ప్రజలకు తెలిసిపోయిందని? మార్పు పేరుతో జనాన్ని ఏమారుస్తున్నారని

## పతంజలి ప్రకటనల వ్యవహారం

- రాందేవ్ బాబా, ఆచార్య బాలకృష్ణలకు ఊరట - ధిక్కరణ కేసును మూసివేసిన సుప్రీం కోర్టు

న్యూఢిల్లీ : యోగా గురు రామ్ దేవ్ బాబా కు ఖారీ ఊరట లభించింది. తప్పిదోప పట్టించే ప్రకటనలను రూపొందించారని పతంజలి ఆయర్స్ దేవ్ అండ్ ఆచార్య బాలకృష్ణ, యోగా గురు బాబా రామ్ దేవ్ లపై సమాధాన ధిక్కరణ కేసును సుప్రీంకోర్టు మూసివేసింది. ఈ ప్రకటనలకు సంబంధించి రామ్ దేవ్ బాబా, ఎండ్ ఆచార్య బాలకృష్ణ ప్రజలకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పిన విషయం తెలిసిందే.

## అదానీ-సెజ్ బంధం దేశంలోనే అతిపెద్ద కుంభకోణం

- హిందెన్ బర్గ్ ఆరోపణలతో బట్టబయలు - సెజ్ చీఫ్ తొలగింపు డిమాండ్ తో 22న దేశవ్యాప్త ఆందోళన - కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ : అదానీ-హిందెన్ బర్గ్ వివాదం వేడెక్కుతోంది. హిందెన్ బర్గ్ ఆరోపణల వేపట్టంలో సెక్యూరిటీని ఎక్స్ పోజ్ ఆఫ్ అండ్ యా సెబి చీఫ్ మాధవీ పూరి బహుమ తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆగస్టు 22న దేశవ్యాప్త నిరసనలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలుపునిచ్చింది. ఇందులో భాగంగా ఆయా రాష్ట్రాల్లోని ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ కార్యాలయాల వద్ద నిరసనకు దిగాలని నిర్ణయించింది. అదానీ గ్రూప్ కంపెనీలపై వచ్చిన ఆరోపణలకు సంబంధించి సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేసింది. మంగళవారంనాటికడ జరిగిన మీడియా సమావేశంలో కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. 'కాంగ్రెస్ పార్టీ జెబియ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే నాయకత్వంలో ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఇన్ చార్జులు, పీసీసీ అధ్యక్షులతో మంగళవారం సమావేశం జరిగింది. అదానీ-సెబీకి సంబంధం ఉన్న హిందెన్ బర్గ్



వ్యవహారం దేశంలోనే అతిపెద్ద కుంభకోణంగా నిలవడంపై ప్రధానంగా చర్చించాం' అని కేసీ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఈ కుంభకోణంలో మోడి

## నీటిపారుదల శాఖను గాడిలో పెడుతున్నాం

- రూ.1.81 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి.. నామమాత్రంగా సాగునీరు - గత ప్రభుత్వం కమిషన్ల కోసం రి డిజైన్ చేసింది - మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో నీటిపారుదల శాఖను గాడిలో పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం రూ.1.81 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి.. నామమాత్రంగా ఆయకట్టుకు సాగునీరు ఇచ్చిందని విమర్శించారు. కమిషన్ల కోసం ప్రాజెక్టులకు పేర్లు మార్చి రి డిజైన్ చేశారని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని జలసాధలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆగస్టు 15న సీతారామ ప్రాజెక్టు 3 పంపులను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. 2026 ఆగస్టు 15

## తెలంగాణ రైతాంగానికి శుభవార్త

- గురువారం మూడో విడత రైతు రుణమాఫీ..!

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 15లోగా రైతులకు వికకాలంలో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి తీరుతామని సవాల్ చేసిన సీఎం రేవంట్, అన్నట్లూనే గురువారం మూడో విడత రైతు రుణమాఫీ ప్రారంభించనున్నారు. దేశ చరిత్రలోనే 32.50 లక్షల మంది రైతులకు రుణ విముక్తి కల్పించేందుకు రూ.31 వేల కోట్లు కేటాయింది రికార్డు సృష్టించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం. మొదటి విడతగా రూ.లక్ష లోపు రుణాలు తీసుకున్న 11,14,412 మంది రైతులకు రూ.6034.97 కోట్లు విడుదల చేసింది. ఇక రెండో విడత కింద రూ. లక్ష నుంచి లక్షన్నర వరకు రుణాలు తీసుకున్న దాదాపు 6,40,823 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.6190.01 కోట్లు జమ చేసింది.



నాటికి ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తి స్థాయిలో అందుబాటులోకి తీసుకున్నామని







### అధ్యక్షులు సాయినాథ్ నేత అధ్యక్షతన నిర్వహించిన డివిజన్ కార్యవర్గ సమావేశం



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కీరణం ప్రతినీధి): గాజులరామారం పరిధిలో ఎండమూడి లో ఎంపీ కమిటీ హాల్లో 125 డివిజన్ గాజులరామారం అధ్యక్షులు సాయినాథ్ నేత అధ్యక్షతన నిర్వహించిన డివిజన్ కార్యవర్గ సమావేశం లో ముఖ్య అతిథులుగా మేడ్చల్ మల్లాజ్జిరి జిల్లా కన్వీనర్ డాక్టర్ ఎన్ మల్లాపల్లి, ప్రధాన కార్యదర్శి గిరి వర్మన్, కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి ఆనంబ్లి కన్వీనర్ జెకె శేఖర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు 128 డివిజన్ అధ్యక్షులు పత్తి సతీష్, 127 డివిజన్ అధ్యక్షులు పరిషత్ వేణు, 132 డివిజన్ అధ్యక్షులు పులి బలరాం, జిల్లా అధికార ప్రతినీధి రచ్చ చక్రధర్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సునీల్ పాటిల్, జిల్లా ఓ.బీ.సీ మార్గా ఉపాధ్యక్షులు మురళి, సింగారం మల్లేష్, శ్రీనివాసరావు, డివిజన్ మహిళా మార్గా అధ్యక్షురాలు రేవతి సింగ్, డివిజన్ పదాధికారులు మార్గా అధ్యక్షులు మార్గా నాయకులు డివిజన్ పదాధికారులు మార్గా అధ్యక్షులు మార్గా నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### నా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరంలో మందులు అందజేసిన

- ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

- డిజిటల్ మిడియా ఛానల్ లోగో ఆవిష్కరణ



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కీరణం ప్రతినీధి): 130- సుభాష్ నగర్ డివిజన్ సూరారం కాలనీ శ్రీ కళ్యాణ సీతారామంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో నా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు, శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు గోగిరామిడి కృష్ణమోహన్ జన్మదినం పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించడంలో పాటు "నా డీవి డిజిటల్ ఛానల్" లోగోను కుత్బుల్లాపూర్ హాస్పిటల్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ సామాన్యులకు కార్సీరేట్ వైద్యసేవలు అందించడంలో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాలు ఎంతగానో దోహదపడుతాయన్నారు. ప్రజలకు, ప్రజా సేవకులైన మహా వారధిగా ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారంలో "నా డీవి" మనందరి డీవీగా ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తుందని విశ్వసిస్తున్నా నన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, పోలీ శ్రీకాంత్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రాంవంధ్రారెడ్డి, నందగోపాల్, వెంకటేశ్, గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ప్రధాన సలహాదారుడు రమేష్ సర్వేపల్లి గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం సభ్యులు సుబ్రహ్మణ్య స్వామి హరి రాఘవేంద్ర శ్రీధరాచార్యులు సురేష్ శర్మ, హనుమంతరాయ శర్మతో పాటు సియంఆర్ హాస్పిటల్ వైద్యులు డాక్టర్ రియాజ్, డాక్టర్ సుమ కోతెనెటికర్ రాజ్ నారాయణ్ ప్రభుత్వలు పాల్గొన్నారు.

### నిధులు మనవి..నీళ్లు వాళ్లకా..?

- సాగునీరు వృథా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి



గద్వాల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం): తెలంగాణ నిధులతో ఎత్తిపోతల సాగునీరు కల్పాక వాగుల పాలవుతున్నాయని తెలంగాణ లైతులు వాపోతున్నారు. పాలంపాడు రిజర్వాయర్ కిందా 104 ప్యాకేజీ పరిధిలోని చివరి ఆయకట్టులో భాగంగా నిర్మించిన కాలువ ద్వారా సాగు నీరు కెటివోడ్డి మండలం కొండాపురం గ్రామం మీదుగా గువ్వలదిన్నె ఇర్రిగేషన్ గ్రామాలకు పారుతోంది. కాగ గువ్వలదిన్నె ఇర్రిగేషన్ గ్రామాల మధ్యలో సాగు నీరు కల్పాక యాపల్ దిన్నె వాగులో కలుస్తున్నాయని లైతులు తెలిపారు. మధ్యలో చాలా గ్రామాలలో చెరువులు ఇంకా పూర్తిగా నిండలేదని, వాటికి నీటిని వదలాలని వారు కోరుతున్నారు. కాలువలు మరమ్మతులు చేసే నీటి వృధాను కాపాడాలని అధికారులను కోరుతున్నారు.

### బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయునికి ఘనంగా.. సన్మానం చేసిన "గ్రామ ప్రజలు"



అలంపూర్, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం): జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఇతికాల్ మండలం గోపాల్ దిన్నె గ్రామంలో పిన్ఎస్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడు బిసెన్కు ఘనంగా సన్మానం చేసిన అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయుడు సూర్య చైర్మన్, గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ..గత 11, సంవత్సరాలుగా ఉపాధ్యాయుడు బిసెన్కు మా గ్రామంలో పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించడం జరిగింది. అంత మాత్రమే కాకుండా గురుకుల సీట్లు వివేకానంద్ కాదా ఎలాంటి కోపింగ్ లేకుండా పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించి అనేక పిల్లలకు సీట్లు తెప్పించడం జరిగింది. ఇలా ఈ విధంగా పిల్లలకు మంచిగా ప్రోత్సహించడంలో ముందుండేవారు గ్రామ ప్రజలకు కాదా అనుకుంటూ ఉండేవారు. ఇలాంటి ఉపాధ్యాయుడు మా గ్రామం నుండి బదిలీ కావడం చాలా బాధాకరంగా ఉంది. ఏమైనా ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పరంగా బదిలీ కావాల్సిందే కాబట్టి ఈ ఉపాధ్యాయుడు ఎక్కడ ఉన్నా మా గ్రామంలో ఉన్నట్లువంటి పిల్లలకు మంచిగా ప్రోత్సహించినాడో అంతకంటే ఎక్కువగా పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా మన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాఘవేందర్ రెడ్డి, నాతనంగా పచ్చినబువంటి ఉపాధ్యాయుడు గోపినాథ్, సూర్య చైర్మన్ లలిత, అంగన్నాది దీపర్ మార్కెట్, గ్రామ పెద్దలు మాజీ సర్పంచ్ రాధాకృష్ణారెడ్డి, సర్పారెడ్డి, ప్రకాష్ రెడ్డి, అనంతరెడ్డి, డీలర్ రామంజనేయులు హనుమంతు, అంబేద్కర్ యాత్ రాముడు, సులేమాన్, భాస్కర్, కళ్యాణ్, విద్యార్థులు తదితరులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### విజయోత్సవ ర్యాలీకి తరలివెళ్లిన మాదిగ జర్నలిస్టు లు



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కీరణం ప్రతినీధి): ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ల పరీక్షణకు అనుకూలంగా సుప్రీం కోర్టు తీర్పు వెలువడించిన నేపథ్యంలో ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగ ఢిల్లీ నుండి మంగళవారం హైదరాబాద్ కు వచ్చిన సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ నుండి బదిలీ బాగ్ వరకు జరిగిన మాదిగ విజయోత్సవ ర్యాలీకి ఎంజెఎఫ్ కుత్బుల్లాపూర్ అధ్యక్షులు పండి గజేష్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో కుత్బుల్లాపూర్ మాదిగ జర్నలిస్టు లు తరలివెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజెఎఫ్ జాతీయ నాయకులు ముత్తేర్ల లాలయ్య, డచ్చు రామస్వామి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.కె.బాబు మాదిగ, ఎంజెఎఫ్ అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దుమ్ము, చిన్నా మాదిగ, మాట్లాడుతూ మాదిగ, మాదిగ ఉప కులాల చిరకాల ఆకాంక్ష అయిన ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ల పరీక్షణ సాధించిన ఘనత మాస్టర్లీ మంద కృష్ణ మాదిగ గారిది అని అన్నారు. నాడు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ నాటి పాలకులను ఒప్పించి ఎమ్మార్సీఎస్ సమాజంలో సామాజికంగా ఆర్థికంగా వెనకబడిన ప్రజలకు రిజర్వేషన్ లు అనే ప్రత్యేక హక్కులు సాధిస్తే అభినవ అంబేద్కర్ అయిన మంద కృష్ణ మాదిగ ముప్పు ఏళ్ల సుదీర్ఘ పోరాటంతో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ఫలాల జనాభా దామాష ప్రకారం అన్ని కులాలకు అందనున్నాయని అన్నారు. ఒకనాడు కులం పేరు చెప్పుకోవడానికి ఆత్మ స్వూత భావంతో వున్న అణగారిన కులాల్లో ఆత్మ గౌరవం నింపిన నాయకుడు మంద కృష్ణ మాదిగ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంజెఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండ వెంకట్, సురికొండే శ్రావణ్, పండి సరేష్, దీప, ముత్తేపాగ శ్రీశైలం, అనిల్, ఎమ్మార్సీఎస్ నేతలు బూరు రవి, ఎ.ఎస్.కె. రాజ్, యాకుబ్, జలగం చంద్రయ్య, ఇంద్రాల లక్ష్మి, జిన్నపాక చంద్ర కళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నూతన ఎఫ్ఎసి ప్రిన్సిపల్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన "డాక్టర్ కలందర్ భాష"



గద్వాల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం విలేజ్): గద్వాల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల కు మంగళవారం నాడు ఎఫ్ఎసి నూతన ప్రిన్సిపల్ గా డాక్టర్ కలందర్ భాష బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కమిషనర్ ఆఫ్ కాలేజియేట్ ఎడ్యుకేషన్ వారి ఆదేశాల మేరకు ఎం ఎల్ డి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ కలందర్ భాష ని ప్రయోగశాల ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం కళాశాలలో ఈవీఎల కొరకు కూర్చున్న గోడలను నిర్మించాల్సి ఉన్నందున సి పి డి సి మెంబర్ సాయి శ్యామ్ రెడ్డి సహకారంతో జిల్లా కలెక్టర్ కు సమాచారం అందించారు. అందుకుగాను మంగళవారం ప్రయోగశాల ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. 15 రోజుల్లో అన్ని పనులను పూర్తి చేసి విద్యార్థులకు, తరగతులకు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా ఉండాలని, ఇంజనీరింగ్ విభాగం వారిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మి అధ్యాయకులు, లక్ష్మి ప్రసాద్, పి సురేష్ బాబు, ఎం దేవుణ్ణి, బి జగన్నాథ్, ఎం పనిత, ఎం సమతా, శివకుమార్, రవికుమార్, మొదలగు అధ్యాయకులు, అధ్యాపకేతరులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### యువత హక్కును కాపాడే గొంతుగా భరోస

జోగులాంబ గద్వాల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం): యువత హక్కును కాపాడే గొంతుగా భరోస కల్పిస్తానని నా వంతుగా కృషి చేస్తానని పురుషోత్తం అన్నారు. మానవాళి మండలం యువజన నాయకుడు నేడు జరిగిన హాస్టల్ విజయోత్సవం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పోటీలో పోటీ చేయడం జరిగింది కావున ప్రతి ఒక్క యువత నకు ఓటు వేసి గెలిపించగలరని కోరారు.

### పాలనలో మార్పు లేదు

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటస్వామి



జమ్మికుంట్ల, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కీరణం విలేజ్): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి తొమ్మిది నెలల అవుతున్నా ఇంకా పాలన పై పట్టు సాధించలేదని, సిపిఐ కఠినగఠ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రోజున జమ్మికుంట్ల పట్టణంలోని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి గజ్జి బలయ్య నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో డిపిటీ కాంగ్రెస్ కు చెందిన ఎమ్మెల్యేలను, కెసిఆర్ తమ పార్టీలో చేర్చుకున్న మందిరిగానూ, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గులాబీ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకుంటున్నదని విమర్శించారు. ప్రజా తీర్పును పక్కనపెట్టి, ఎమ్మెల్యేల చేరికల పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో పరిపాలనలో ఎలాంటి మార్పు లేదని ఆరోపించారు. నాయకుల బెందాలు, కండువలు మూర్ఖులు తప్ప, మరీ ఏమి మార్పు కనిపించడం లేదని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ అర్థిక అవినీతి చర్యల పై వెంకటయ్యర్ చేయడం లేదని చెప్పారు. ప్రజలకు కావలసిన మౌలిక వసతుల పైన దృష్టి సారించడం లేదని వెల్లడించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం పైన సరైన కనరత్నను ప్రారంభించడం లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు స్పీకర్ కుమార్, అశోక్, కఠినగఠ నగర్ కార్యదర్శి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మందకృష్ణ మాదిగ రాకెట్ ఘన స్వాగతం పలికేందుకు -సికింద్రాబాద్ కు బోయపల్లి భరత్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బయలుదేరిన బొంకూర్ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు



జోగులాంబ గద్వాల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం) : ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మాస్టర్లీ మందకృష్ణ మాదిగ చేపట్టిన ముప్పు ఏళ్ల కళ ఎలిసిడి పరీక్షణ ఉద్యమ ఫలితం సుప్రీంకోర్టు లో ఎస్సీ మాదిగ ఉపకులాల పక్షాన తుది తీర్పు రావడంతో, ఢిల్లీనుండి విజయాన్ని అందుకొని ఉద్యమాల పురిటి గడ్డ తెలంగాణ గడ్డ ఢిల్లీ నుండి సికింద్రాబాద్ లో మాస్టర్లీ మందకృష్ణ మాదిగ మొదటిసారిగా కాలు మోపుతున్న శుభసందర్భంగా జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఉండవెల్లి మండలం బొంకూర్ గ్రామం ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు తదితరులు కలిసి సికింద్రాబాద్ కు బోయపల్లి భరత్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బయలుదేరి వెళ్లారు.

### ఎస్సీవర్గీకరణ విజయోత్సవ సంబరాలకు బయలుదేరిన గద్వాల "ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు"



జోగులాంబ గద్వాల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కీరణం): స్థానిక గద్వాల పట్టణంలోని రాజాంగ నిర్మాణ దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి ప్రయాణం మొదలుపెడుతూ.. ప్రపంచానికి చాటి చెప్పి, ఎన్నో పుర్రణలను, సంఘర్షణలను ఓడించి దేశ నుదుటి మీద, అదిగల సంతకం పెట్టిన మహావీరుడు మంద కృష్ణ మాదిగ, మాదిగ, సంఘాలకు అతీతంగా మాదిగ బిడ్డలందరు పెద్ద ఎత్తున తరలిందని ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు అన్నారు. హైదరాబాద్ గడ్డ మీద డచ్చుల శబ్దంతో విజయోత్సవ ధ్వనిని వినిపిద్దామని, భారీ ర్యాలీ- ప్రదర్శనకు మా బిడ్డలందరినీ ప్రేమతో ఆహ్వానిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ సీనియర్ నాయకులు అశోక్, జమ్మిచేడు తిమ్మాజీ, సుంద రాజు, కన్నుజిల్లా కోకస్వినర్ గంజిపేట పరుకురాం, పాల్వాయి రంజిత్, గంజిపేట వంశీ, వైని పరుకురాం, వెంకీ, వెంకటేశ్, రాజు, గోసపాడు, అమర్నాయి గ్రామాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేదల పెన్నిధి కేసీఆర్..

- రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ
- ఆరు గ్యారంటీల అమలు చేసినవరకు పోరాడుతాం
- ఇంటింటికీ వెళ్లి చెక్కులు పంచిన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి దంపతులు
- డిసెంబర్ 9 నుంచి జరిగిన పెళ్లలన్నింటికీ తులం బంగారం ఇవ్వాలి
- హజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

హజారాబాద్, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కీరణం విలేజ్): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత, దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లోని విధంగా, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి, పేదల పెన్నిధి అండ్ యాంట్ ని, హజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రోజున, ఎం జ రా బా ఓ నియోజకవర్గం లోని చెల్వూర్, ఇంద్రనగర్ రాజులపల్లి, రాంపూర్, ఎం గా యాంట్, పోలిరెడ్డి పేట్, సిర్పల్లి గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా, ఆయన మాట్లాడుతూ, పేద బిడ్డల పెళ్లి కోసం ఉన్నతంగా ఆలోచించి, మహాత్తరమైన కల్యాణ లక్ష్మి అనే పథకాన్ని తీసుకుచ్చి, ప్రతి పేద ఇంటి మేనమామ అయ్యాడని అన్నారు. అలాగే కేసీఆర్ కిట్, దళిత బంధు, రైతుబంధు, రుణమాఫీ, వృద్ధాప్య పింఛన్ పెంపు, వికలాంగుల పెన్షన్ పెంపు లాంటి ఎన్నో పథకాలు కేసీఆర్ తీసుకువచ్చారన్నారు. పేదవాళ్లకు కాగునీరు అందించాలనే సంకల్పంతో, మిషన్ భగీరథ చేపట్టారని, రైతుల కళ్ళల్లో ఆనందం చూసేందుకు కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో పాటు, దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా 24 గంటల కరెంటు అందించిన ఘనత కూడా కేసీఆర్ దే అని అన్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల అమలులో పూర్తిగా విఫలమైందని, ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేసే వరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం పై పోరాటం చేస్తుందన్నారు. అలాగే కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం కింద లక్ష 116 లతోపాటు, తులం బంగారం ఇస్తానని చెప్పారని, వెంటనే దానిని లక్షిగా అందించడం అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అలాగే డిసెంబర్ 9 తర్వాత పెళ్లిళ్లు చేసుకున్న వారందరికీ ఈ పథకం కింద తులం బంగారం ఇవ్వాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి తన సహచారి శాలిరెడ్డి తో కలిసి, లక్షిగా అందించిన వెళ్లి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. హజారాబాద్ నియోజకవర్గం లో ఏ కుటుంబానికి కష్టం వచ్చినా నేనున్నానంటూ ఎక్కడ ఏ సమస్యైనా పరిష్కరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, పిఎస్ఎస్ చెర్లూర్ కొండల్ రెడ్డి జమ్మికుంట్ల, హజారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ లు గంధి రాధిక శ్రీనివాస్, తక్కువలక్షి రాజేశ్వర్ రావు, మాజీ మార్కెట్ చెర్లూర్ సభ్యులారాయణ రావు, పట్టు అధ్యక్షుడు కొలిపాక శ్రీనివాస్, ఎంపీపి రాజీ, సురేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సత్యనారాయణ రావు, ఇంద్రసేనా రెడ్డి, రవీందర్ రావు, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్ లు, కొన్నిలక్ష తోపాటు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైపుణ్యం ఉన్న వైద్యులు లేరు...

### - హుజూరాబాద్ పరిధిలోని పెద్దాస్పత్రుల్లో వైద్యులేరు - సదుపాయాలు అంతంత మాత్రమే - ఏడాది క్రితం నుంచి సమస్యల పై గళం వినిపిస్తోన్న సబ్జని వెంకట్

హుజూరాబాద్, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని, ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో "నేను రాను బిడ్డో సర్కారు దవాఖానకు" అనే పరిస్థితి నెలకొంది. ఆస్పత్రుల్లో వైద్యులు సరిపడా కాదు, కనీసంగా కూడా లేకపోవడం పై జనం అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని, హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట మండల కేంద్రాలలోని, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో వైద్య సదుపాయాలు, డాక్టర్ల కొరత ఉండని, ఏడాది క్రితం నుంచి ప్రముఖ సామాజికవేత్త, మల్లీ నేషనల్ కంపెనీ 'జెన్సెక్వెస్ట్' గ్లోబల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సబ్జని వెంకట్ చెప్పునే ఉన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో, వంద పడకల ఆసుపత్రి కట్టించినంత మాత్రాన సరిపోదని, అందులో పది మంది వైపుణ్యం ఉన్న వైద్యులు కూడా లేరు అని, చాలా సందర్భాల్లో వెంకట్ ఉద్ఘాటించారు. కరోనా తర్వాత అందరినీ వెంటాడి గుండెపోటు భయమని, గుండెపోటు వచ్చిన వెంటనే సరైన సమయంలో స్పందించి హాస్పిటల్ కి తరలించిన కూడా హాస్పిటల్ లో సరైన గుండె వైద్య నిపుణులు, వైద్య పరికరాలు లేక ప్రజలు మృత్యువాత పడుతున్నారని వివరించారు. నెలలో కనీసం నియోజకవర్గాల పదుల సంఖ్యలో చనిపోతున్న కూడా, ఆధికారాలు, రాజకీయ నాయకులు పట్టించుకోవట్లేదని ఏడాది క్రితమే ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెంకట్ వ్యాఖ్యానించారు.

### - సబ్జని పదునైన మాటలకు ఉలిక్కిపడుతున్న రాజకీయవర్గాలు

సబ్జని వెంకట్ మాట్లాడినా, అడుగిసినా రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ఉలిక్కి పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. సబ్జని ఏది మాట్లాడిన ఒక ట్రిండ్ సెట్ అవుతున్నదని, ఆయన పండ్ల మార్కెట్ అగ్ని ప్రమాద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం ప్రకటించి మద్దతుగా ఉంటానని ప్రకటించగానే, రాజకీయ కక్షలలో చెలరేగింది. ఆయనకు రాజకీయ ఆపేక్ష లేకున్నా, ఎందుకు ప్రకటించారు, అసలే బలమైన నేత, పేద, మధ్య తరగతి

ప్రజలలో విపరీతమైన వ్యక్తిగతమైన ఇమేజ్ ఉన్న వెంకట్, అడుగు వేయగానే ఒకీత భయందోళనలకు గురై వెంటనే, రాజకీయ నాయకులు కూడా స్పందించాల్సిన అవసరం ఏర్పరచారు. మొన్న కూడా ఆయన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో వైద్య పరికరాలు, డాక్టర్ల కొరత గురించి ఒక మీడియా విడుదల చేయగానే, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి వారి పార్టీ ఆఫీసులో ఈ అంశం పైన మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారంటే, వెంకట్, ప్రజలనే కాదు నాయకులను సైతం ఎంత ప్రభావితం చేస్తున్నారో అని ప్రజలు తీవ్ర చర్చ జరుపుతున్నారు.

### - జనం చూపు సబ్జని వైపు

ఈటల రాజేందర్ ను ప్రస్తుతం దాదాపుగా హుజూరాబాద్ ప్రజలు, కార్యకర్తలు మర్చిపోయారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆయన పాత్ర మరువలేనిదే. హుజూరాబాద్ లో 20 ఏండ్ల కాలంలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేశారు కానీ, నిరుద్యోగుల కోసం పరిశ్రమలు, విద్యార్థుల కోసం కళాశాలలు నిర్మించలేదనే అభిప్రాయం ప్రతి యువకుడిలో నాలుకుపోయింది. అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ లో ఈటల రెండు నియోజకవర్గాలలో పోటీ చేయడం, ఆయన మీద తీవ్ర వ్యతిరేకత వల్ల ఓడిపోయాడు. ఆ ఎన్నికల్లో కొశిక్ రెడ్డి గెలిచినా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ప్రణబ్ మీద కొంత సానుభూతి ఉన్నా, నియోజకవర్గాలలో రాజకీయ అనిశ్చితి నెలకొందన్న చర్చ ఉంది. నాయకత్వ లోపం సృష్టంగా కనిపిస్తోంది. తద్వారా అన్ని పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు సబ్జని వైపు చూస్తున్నారు. ఆయన ఇప్పటికప్పుడు రాజకీయ రంగం ప్రవేశం చేస్తే, అన్ని పార్టీలు ఖాళీ అయ్యే పరిస్థితి కనిపిస్తోందనేది రాజకీయ వర్గాల మాట. హుజూరాబాద్ ప్రజలు మాత్రం వెంకట్ ద్వారా ఒక కొత్త రాజకీయం చూస్తున్నారు. ఎప్పుడు, ఏ విధంగా అడుగులు వేస్తాడో అని, ఆయన పూర్వహం ఏంటో అర్థం కాక రాజకీయ నాయకులు తలలు పట్టుకుని ఆలోచన చేస్తున్నారు. ఆయన వస్తే సగం మంది 2వ స్థాయి నాయకుల పరిస్థితి ఆగమ్యగోచరంగా



మాటుతుందనే చర్చ ఉంది. మొత్తంగా సబ్జని వెంకట్ కఠినగఠ్ జిల్లా రాజకీయాల్లో సంచలనంగా మారారు.

### - అజాతశత్రువు 'సబ్జని'

పదునైన మాటలతో ఎదుటివారిని ఆలోచింపజేసే విధంగా సబ్జని వెంకట్ మాట్లాడుతున్న తీరును, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజానికం నితింగానే గమనిస్తోందని చెప్పాడు. రాజకీయ వర్గాలతో పాటు, అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో పేరు సంపాదించుకున్న సబ్జని వెంకట్, అజాతశత్రువుగా పేరు గాంచారు. సేవా కార్యక్రమాలతో, అందరి హృదయాలతో, స్థానం పొంది, ఆదరాభిమానాలు చూగొన్న వెంకట్ ను, నాయకుడిగా చూడాలని కొందరు భావిస్తున్నారు. తాను రాజకీయ నాయకుడిని కాదని కేవలం 'నాయకుడి'నని సబ్జని వెంకట్ సృష్టంగా పేర్కొంటున్నప్పటికీ, సమీప భవిష్యత్తులో ఆయన అడుగులు, ఆలోచనలు రాజకీయాల్లోకి వచ్చేలా ఉంటాయోమననే చర్చ అయితే రాజకీయ వర్గాల్లో జరుగుతోంది.

# నేడు జమ్మికుంట పట్టణం బండ్



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : కఠినగఠ్ జిల్లా, జమ్మికుంట పట్టణంలో, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో, ఆలయ కమిటీ హిందూ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగినది. వారు మాట్లాడుతూ బంగ్లాదేశ్లో హిందువుల పై జరుగుతున్న దాడులకు



నిరసనగా, నేడు జమ్మికుంట పట్టణంలో బండ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు హిందూ ఐక్యవేదిక ఒక ప్రకటనలు తెలియజేసింది. జమ్మికుంట పట్టణంలోని కిరాణిం వరక వ్యాపార సంస్థలు బండ్ పాటించవలసిందిగా తెలియజేయడమైనది. దీనికి ప్రజలు, వ్యాపారులు సాధించగలరు కోరుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ సీరిమల్ల జేయందర్, సామల ప్రతాపరెడ్డి, ఓబిసి మార్గా కఠినగఠ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అకల రాజేందర్, జమ్మికుంట మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ శీలం శ్రీనివాస్, టోనగిరి రాజాండర్, మామిడాల మనోహర్, రావుల శ్రీనివాస్ స్వామి, మల్లయ్య స్వామి, సోమయ్య స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండండి

### - జమ్మికుంట పట్టణ సీఐ వరంగంటి రవి



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : మంగళవారం రోజున, జిల్లా పరిపాలన ఉన్నత పాఠశాల (బాలురు) జమ్మికుంట లో, పదవ తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు, మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనకై, జమ్మికుంట పట్టణ సీఐ వరంగంటి రవి, వ్యాసరచన పోలీసు నిర్వహించడం జరిగింది. వారు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, ప్రెగ్నె అలవాటు పడినవారు కుటుంబానికి, సమాజానికి చెడు చేయడమే కాకుండా, చిన్న వయసులోనే ప్రాణాలను కోల్పోవచ్చు వస్తుంది. 100 సంవత్సరాల భవిష్యత్తుని, 100 రోజుల్లో కోల్పోవచ్చు వస్తుంది. వాటికి దూరంగా ఉండాలని, ఎవరైనా వాటిని పరిచయం చెయ్యాలని చూస్తే, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులకు లేదా పోలీస్ స్టాఫ్ కి తీసుకురావాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, ప్రధానోపాధ్యాయులు అకల సదానందం మరియు ఉపాధ్యాయులు రవీందర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, వెంకటరెడ్డి, త్రివేణి, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా పట్టణ సమాఖ్య సమావేశం



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని, జీవనజ్యోతి పట్టణ సమాఖ్య సర్వసభ్య సమావేశం, మంగళవారం రోజున, పట్టణ సమాఖ్య అధ్యక్షులు రాజీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువరెడ్డి రాజేందర్ రావు, కమీషనర్ మహమ్మద్ అయూబ్, మెప్పా డివిసి శ్రీవాణి, ఇంకా డివిసి మానస, మల్లిశ్యుల చౌజరెయ్యారు. ముందగా జీవితాన గెలుపుందిన ప్రార్థన ఆలకించారు. ఈ సందర్భంగా, చైర్మన్ రాజేందర్ రావు, కమీషనర్ మహమ్మద్ అయూబ్ లు మాట్లాడుతూ, పట్టణంలో ఉన్న 748 సంఘ సంఘాలు, ఆక్టివ్ గా తడి, పాడి చెత్తను వేరు చేయాలని, సంఘాలలో ఉన్న ఆర్డీలు తమ సభ్యులతో సమన్వయం అవుతూ డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి రోగాలు ప్రభలకుండా చూడాలని అన్నారు. మహిళా శక్తి కింద కేటాయింపిన మహిళలను గుర్తించి, వారిని ఆర్థికంగా ఎదుగాలని, అతమందిని గుర్తించారని, అదేవిధంగా, మిగతా సంఘాలు కూడా ఆర్థికంగా బ్యాంకు నుండి తీసుకున్న రుణాలతో కొంత మొత్తం ఆర్థిక ఎదుగుదలకు ఉపయోగించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా, డివిసి శ్రీవాణి, డివిసి లు మాట్లాడుతూ, మహిళా శక్తి కింద కేటాయింపిన వెజ్ మరియు ప్రూఫ్, బేకరీ, డైరీ ప్రొడక్ట్స్, ప్లాక్ సెట్, టెలికామ్యూనికేషన్, ఫ్యాన్స్ స్టోర్, కిరాణిం, సారి రోలింగ్, ఫుడ్ బ్రెక్కి, సంఘాల ప్రొడక్ట్స్ కింద 51 మందిని కేటాయింది, వారిని ఆర్థిక ఎదుగుదలకు ప్రభుత్వం తోడ్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణ అధ్యక్షులు రాజీ మాట్లాడుతూ, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో అభ్యున్నతికి తమ వంతు పాత్ర ఉండడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు గాజుల భాస్కర్, సీఎల్ ఆర్పిలు, ఆర్పిలు, ఓబిలు పలువురు మెప్పా సి ఇన్చార్జి పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా జనక్ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు

### -తెలంగాణ రాష్ట్ర కనీస వేతనాల సలహా మండలి చైర్మన్ జనక్ ప్రసాద్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఉమ్మడి రాష్ట్రాల ఐఎస్సీయూసీ కార్యదర్శి పూసల తిరుపతి



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి: తెలంగాణ రాష్ట్ర కనీస వేతనాల సలహా మండలి చైర్మన్ జనక్ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని మంగళవారం రోజు ఆయన నివాసములో ఉమ్మడి రాష్ట్రాల ఐఎస్సీయూసీ కార్యదర్శి పూసల తిరుపతి మర్యాదపూర్వకంగా కలసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి జనక్ ప్రసాద్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# జిల్లా ఎన్ఎస్యూఐ అధ్యక్షులు సదుల వినయ్ మృతి చాలా బాధాకరం

### - విద్యార్థి విభాగానికి తీరన లోటు..

### - ఎమ్మెల్యే టి. జీవన్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఏజ్ అడ్వకేట్



జగిత్యాలకోరుట్ల, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : జిల్లా ఎన్ ఎన్ యుఐ అధ్యక్షులు సదుల వినయ్ మృతి చాలా బాధాకరం విద్యార్థి విభాగానికి తీరన లోటు అని, ఎమ్మెల్యే టి. జీవన్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఏజ్ అడ్వకేట్ లు అన్నారు. కోరుట్లకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం ఎన్ ఎన్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు సదుల వినయ్ ఆదివారం సాయంత్రం మృతి చెందగా అతని అంత్య క్రియలు మంగళవారం కోరుట్ల లో నిర్వహించగా



అట్టి కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే టి. జీవన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ ఏజ్ అడ్వకేట్ లు అన్నారు. కోరుట్లకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం ఎన్ ఎన్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు సదుల వినయ్ ఆదివారం సాయంత్రం మృతి చెందగా అతని అంత్య క్రియలు మంగళవారం కోరుట్ల లో నిర్వహించగా



అలాంటి ఒక విద్యార్థి నాయకుడిని కోల్పోవడం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరన లోటు అని, వారి కుటుంబానికి తీవ్ర సంతాపాన్ని తెలుపుతున్నా మని, వారికి ఆ భగవంతుడు మనోధైర్యాన్ని ఇవ్వాలని కోరుతున్నామని, అదే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి కుటుంబానికి అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుంటుందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల మాజీ జెడ్పీ డీసీ, కోరుట్ల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కౌన్సిలర్ నయిమ్, ఏం డి జాబీద్, గుంటక రాజు, సుముక్, ఓరిగల్ శ్రీనివాస్, చిలికెరెడ్డి రాజేష్, శ్రీనివాస్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, యువకులు తదితరులు ఉన్నారు.

# పత్తి, వరి పంటల సాగులో.. మొళకువలపై రైతులతో అవగాహన కార్యక్రమం

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : మంగళవారం రోజున, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో, కృషి జాగరణ్ వారి అధ్యక్షులలో, ప్రత్తి మరియు వరి పంటల సాగులో, మొళకువల పై రైతులతో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. కృషి జాగరణ్ వారు మరియు భారతీయ వ్యవసాయ సేవోద్యమ మండలి చేసినట్లు ఒప్పందం ప్రకారం, పిలినీయర్ ఫార్మర్స్ ఆఫ్ ఇండియా ఉత్పాదకలో భాగంగా, ప్రత్తి జిల్లాలో పున్న కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలలో శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా, మంగళవారం రోజున, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం జమ్మికుంటలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కేవల సీనియర్ సైంటిస్ట్ మరియు హెడ్ డా. ఎన్ వెంకటేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ, పత్తి మరియు వరి పంటలలో ప్రస్తుత వాతావరణాన్ని అనుసరించి, ఎటువంటి సేద్య మరియు సస్య రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలి వివరించారు. పర్యావరణానికి ఎటువంటి హాని కలగకుండా ఉండేలా, ఏ విధంగా చర్యలు చేపట్టాలి అనే అంశం పై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రస్తుతం వ్యవసాయ రంగంలో, అధికంగా పురుగు మందులు వాడడం వల్ల, భూసారం క్షీణించడంతో పాటు, వాతావరణం కాలుష్యం అవుతుంది అని, అలాగే అటువంటివి ఆహారం గా తీసుకోవడం వల్ల ఆరోగ్య సమస్యలు అధికంగా వస్తున్నాయని, కావున రైతులు అందరూ తమ వంతు బాధ్యతగా మొతాదుకు తిండి పురుగు మందులు వాడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని తెలిపారు. అదే విధంగా కెవికే సేద్య మరియు సస్య రక్షణ విభాగ శాస్త్రవేత్తలు జీ విజయ్ మరియు డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పత్తి మరియు వరి పంటలలో ఎరువులు, కలుపు యాజమాన్యం, చీద పీడల యాజమాన్యం పైన రైతులకు వివరించడం జరిగింది. యూరియా మరియు ఇతర పోషకాలను భూసార పరీక్ష ఆధారంగా వచ్చిన ఫలితములను అనుసరించి, తగిన మోతాదులో మాత్రమే వేసుకోవాలి అని, అధికంగా వేసుకోవడం

వల్ల భూసారం తగ్గుతుంది అని తెలిపారు. అలాగే సస్య రక్షణ లో భాగంగా, వివిధ పురుగులు మరియు తెగుళ్ళని తట్టుకోవడం కోసం, విత్తన చు ద్దికి ట్రైకోడెర్మ మరియు సూడోమోనాస్ వంటి జీవ శీలీంధ్ర నాశనకరముల ఉపయోగించుకోవాలని, రసం పీల్చే పురుగులను అదుపులో పెట్టడానికి నీలి, పసుపు జిగురు అట్టలను వాడుకోవాలని, జాతీయ విత్తన ప్రవీకరణ సంస్థ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ సవ్యత మాట్లాడుతూ, వారి కార్యక్రమాలు మరియు వివిధ రకాల విత్తనాల లభ్యత, విత్తనోత్పత్తి లో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గుర్తి వివరించారు. అదే విధంగా ధనుక కంపెనీ ప్రతినీధి కార్యకేయ మాట్లాడుతూ, వారి కంపెనీకి లో సంబంధించి వరి మరియు పత్తి పంటలలో కావలసిన వివిధ రకాల ఉత్పాదక గురించి రైతులకు వివరించారు. అలాగే మహింద్రా కంపెనీ ప్రతినీధి సరేందర్ మాట్లాడుతూ, వ్యవసాయ యాంత్రికరణ సాగు ఖర్చులను తగ్గించడంలో మరియు సమర్థవంతమైన వనరుల వినియోగం ద్వారా ఉత్పాదకతను పెంచడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుభ్ర సుమన్ మొహంతి కృషి జాగరణ్ ప్రతినీధి, డా. ఎన్ వేంకటేశ్వర్ రావు కేవల ప్రధాన శాస్త్రవేత్త, డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సస్య రక్షణ విభాగ శాస్త్రవేత్త, జి విజయ్ సేద్య విభాగ శాస్త్రవేత్త, జి వేణు గోపాల్ ఉద్వాన విభాగ శాస్త్రవేత్త, అలేటి ప్రకాశ్ గృహ విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త, డా. ఎల్ మహేష్ విస్తరణ విభాగ శాస్త్రవేత్త జాతీయ విత్తన ప్రవీకరణ మేనేజర్ సవ్యత, ధనుక మరియు మహింద్రా కంపెనీ ప్రతినీధులు, డి కి డిలర్ల మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.





### మాజీ ఉప సర్పంచ్ నిమ్మరాజుల సాగర్ ను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం: ఇటీవల కఠినగర్ లోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో లింగాపూర్ గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ నిమ్మరాజుల సాగర్ కి స్టోర్ సర్పరి అయి ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న విషయాన్ని రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరు కంటి చందర్ తెలుసుకొని నిమ్మరాజుల సాగర్ ను లింగాపూర్ గ్రామంలోని తన నివాసానికి వెళ్లి తన ఆరోగ్య బాగోగులు తెలుసుకొని పరామర్శించారు. వారి వెంటా బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు అంతర్గత జెడ్పీటీసీ అమల నారాయణ, రామగుండం పట్టణ అధ్యక్షులు బొడ్డుపెల్లి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు నారాధాన్ మారుతి,మరియు పాలాడుగుల కనకరాజ్ ,వడ్డకొండ మహేందర్, మరియు లింగాపూర్ నాయకులు అర్జుణపల్లి శ్రీనివాస్ , అర్జుణపల్లి శ్రీకాంత్, ఇరికిల్లి శ్రవణ్, సుద్దాల సరోజ తదితరులు ఉన్నారు.

### కోరపెల్లి రామస్వామి ఆఖరి మజలీ యాత్రకు సహాయం -సహాయం అందించిన సేవా స్మార్త ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మడిపెల్లి మల్లేష్



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 28వ డివిజన్ విన్ బా నగర్ కు చెందిన కోరపెల్లి రామస్వామి అనే 60 సంవత్సరాల వృద్ధుడు మంగళవారం రోజున అనారోగ్యంతో మరణించారని రామస్వామి యొక్క అతిమ యాత్రకు పాడే సామాన్లు కావాలని సేవా స్మార్త ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మడిపెల్లి మల్లేష్ కు స్థానికులు ఘోస్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వగా పాడేకు సంబంధించిన అన్ని సామాన్లు విన్ బా నగర్ లోని వృద్ధుని ఇంటి వద్దకు పంపించరని స్థానికులు తెలిపారు రామస్వామి యొక్క కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితిని తెలుపగానే సహాయం చెయ్యడానికి ముందుకు

వచ్చిన సేవా స్మార్త ఫౌండేషన్ సభ్యులందరికీ మరియు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మడిపెల్లి మల్లేష్ కు విన్ బా నగర్ ప్రజలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు రామగుండం నియోజకవర్గంలో పేదవారు ఎవరు చనిపోయిన మడిపెల్లి మల్లేష్ కు ఒక ఘోస్ కాలే చేస్తే చాలు చనిపోయిన వారి అతిమ యాత్రకు కావల్సిన పాడే సామాన్లు పంపిస్తూ భాధిక కుటుంబాలకు సేవ స్మార్త ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మడిపెల్లి మల్లేష్ ఒక భరోసాగా ఉంటున్నరని స్థానికులు కొనియాడారు సేవ స్మార్త ఫౌండేషన్ స్థాపించి ఎంతో మంది నిరుపేదలకు సహాయం అందిస్తున్న మడిపెల్లి మల్లేష్ ను పలువురు అభినందించారు

### సీలండ్ ఎండి సింగరేణి కార్మికులకు ఒక న్యాయం..

- కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు ఒక న్యాయమా..? - బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు సునీల్ రెడ్డి సూటి ప్రశ్న.



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం: పన్నూర్ గ్రామానికి చెందిన అదే పట్టణ శ్రీకాంత్ అతన్ని పరామర్శించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓసీపి 1 హెచ్చి ఓపి కంపెనీలో ఇటీవల భాస్కర్ గో కాయపడ్డ కాంట్రాక్ట్ కార్మికుడు అయినా శ్రీకాంత్ ను ప్రమాదం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారని సింగరేణిలో పెర్మనెంట్ కార్మికులకు ప్రమాదం జరిగితే సింగరేణి అధికారులు బలంగా నాయక్ డైరెక్టర్ కు జిఎంపిలు వారికి న్యాయం చేస్తున్నారు. పెర్మనెంట్ కార్మికుల ఒక న్యాయం కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు న్యాయమా వీరి పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించడం తగదని ఆయన అన్నారు. కంపెనీలో జరుగుతున్న కార్మికుల పట్ల నిర్లక్ష్య ధోరణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుడికి కళ్ళు పోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందని అతనికి మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో ఓపి కంపెనీ నిర్లక్ష్యం సృష్టించి తెలుస్తుందని సింగరేణి అధికారులు కూడా దీనిలో స్పందించకుండా ఓపి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు చేస్తున్న అరాచకాలను నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల వైఖరి చూస్తుంటే దీంట్లో అంతర్గత ఏమిటని ఆయన సూటిగా ప్రశ్నించారు సింగరేణిలో హెచ్చి కంపెనీలో జరుగుతున్న ప్రమాద విషయాలను బొగ్గు గనుల శాఖ కేంద్ర మంత్రివర్గాలు జి కె పిన్ రెడ్డి గారికి దృష్టి తీసుకువెళ్లాలని ఆయన అన్నారు. విధంగా జరిగినప్పటికీ కళ్ళు పోయే పరిస్థితి ఏర్పడినప్పటికీ ఏ అధికారి కూడా ఇంతవరకు స్పందించడం లేదు సింగరేణి సీఎండి బలంగా నాయక్ ఇక్కడ సందర్భించక పోవడం డైరెక్టర్ పా కనీసం ఆర్ జి త్రి అధికారులు కూడా శ్రీకాంత్ని పరామర్శించకపోవడం బాధాకరం అని ప్రశ్నించారు ఇప్పటికైనా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకి హైదరాబాద్ లో కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు అతని కుటుంబానికి 50 లక్షల రూపాయలు డిపాజిట్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు కాంట్రాక్ట్ లో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల నిర్లక్ష్యం పట్ల స్థానిక అధికారులు సింగరేణి అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించకుండా ఉండాలని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట రామగిరి మండలం బిజెపి అధ్యక్షుడు మొలుమూరి శ్రీనివాస్ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు తీగల శ్రీధర్ వారితోపాటు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుండే క్రమశిక్షణ ను అలవరచుకోవాలి



ధర్మపురి, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం): విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుండే క్రమశిక్షణ నైతికతను అలవరచుకోవాలని ముప్పాల్ ఎన్ ప్లస్ చిట్టనోజు భాస్కర్ చారి పరవాణి ద్వారా సందేశాన్ని అందించారు. మంగళవారం మండలం లోని తమ్మవూల గ్రామానికి చెందిన భాస్కర్ చారి తమ ఊరి మీద మమకారం తో ప్రాథమిక విద్యార్థులకు టై, డెడ్, ఐడి కార్డులు వితరణ చేయగ వారి తండ్రి చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు పరవాణి ద్వారా విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణను, సత్ప్రవర్తన కలిగి ఉండాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కాశేట్ల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు సముద్రాల శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజలకు సేవలు అందించే అధికారులకు మంచి గుర్తింపు ఉంటుంది

- ఆర్జిజి రంగారావు



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం: ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మంచి గుర్తింపు ఉంటుందని జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి ఆర్ డి ఓ రంగారావు అన్నారు. రామగుండం మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్షర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ ఇక్కడి నుండి బదిలీపై పాల్గొన్న చెక్ పోస్టు వెళ్లిన ఓపి సింగ్, అదేవిధంగా వాక్యస్ అసోసియేషన్ సభ్యుడు శ్రీరామ్ పైసాన్ కంపెనీ మేనేజర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఇక్కడి నుండి మంచిగా పనిచేసిన అధికారిని సత్కరించారు. అదేవిధంగా రామగుండం మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్షర్ గా సూతంగా భాద్యతలు చేపట్టిన కే సంతోష్ రెడ్డి కి ఘనంగా సన్మానించి స్వాగతం తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా ఆర్జిజి రంగారావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సరి అయిన సేవలు అందించి ప్రజల నుండి మంచి గుర్తింపు పొందాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో డి డి ఎస్ జెడ్పి సూల్ గ్రాండ్ వాక్యస్ అసోసియేషన్ నాయకులు భాను ప్రసాద్ ,ఏ బి సి రెడ్డి ,ఏ రాజేశ్వర్, అంజయ్య, కిషన్ రావు ,మేకల మల్లేశ్ ,డా.డి శ్రీనివాస్ శ్రీనాథ్, వెంకటరెడ్డి, డివీఎస్ రవి, జనార్దన్, జక్కం సత్యనారాయణ, సంజీవరెడ్డి, రఘు, శ్యామ్ ,పని కృష్ణ తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

### బిజెపి రామగుండం ఇంచార్జ్ కందుల సంధ్యారాణి ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాలతో భారీ ర్యాలీ



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 13 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం: స్థానిక మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఇంక్లస్ వద్ద భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదేశాల మేరకు “హర్ గర్ తిరంగా” కార్యక్రమంలో భాగంగా బిజెపి రామగుండం ఇంచార్జ్ కందుల సంధ్యారాణి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఇంక్లస్ వద్ద నుండి రాజీవ్ టావీన్ ప్రధాన చౌరస్తా వరకు జాతీయ జెండాలతో భారత్ మాతా కి జై వందేమాతరం అను నినాదాలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు జాతీయ జెండాల పంపిణీ చేసి ప్రతి ఇంటి ఇంటికి జాతీయ జెండాల పెట్టాలని వారిని కోరారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యానికి జరిపిన ప్రయాణం చాలా సుదీర్ఘమైనది మరియు కఠినమైనది, ఒక స్వతంత్ర భారతాన్ని కలగన్న ఎందరో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పట్టుదలతో ఒక్క టాపి మీదకి వచ్చి... మహాత్మా గాంధీ యొక్క హింసారహిత నిరసన నుండి భగత్ సింగ్ యొక్క నిప్పు కనికలు చిందే తిరుగుబాటు వరకు, ప్రతి ఒక్కరు దేశ కాంక్ష స్ఫూర్తికి తోడ్పడ్డారు. ఆజీవివేతను ఎదిరించిన వారి కథలు, దశాబ్దాల తరువాత కూడా, మన కళ్లలో కన్నీళ్లు తెప్పిస్తాయి. భావితరాలు స్వేచ్ఛ గాలి వీల్చేందుకు, ప్రాణాలు సైతం అర్పించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న యువకులు, యువతులు జ్ఞాపకాలు మనస్సు ఉద్వేగించేందుకు మారుమూల స్థానాలు.స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం కృతజ్ఞతా భావాన్ని కూడా మేల్కొల్పవలసింది. మన స్వేచ్ఛను పొందేందుకు తమ ప్రాణాలను అర్పించిన వారికి మనం ఎప్పటికీ రుణపడి ఉన్నాం. వారి ప్రయాణం ఫలితాలు మాడకుండా, తమ అందరినీ ప్రాముఖ్యం తక్కువ కాకపోయినా, చరిత్ర పుస్తకాలలో వారి పేర్లు లేకపోవచ్చు. వారి త్యాగాలు, వారికి సరైన గౌరవం ఇవ్వాలని, భారతదేశాన్ని మెరుగుపరచడంలో మన బాధ్యతను గుర్తు చేస్తాయి.స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం అంటే, కేవలం గతాన్ని స్మరించడం మాత్రమే కాదు, భవిష్యత్తును నిర్మించడం. మనం స్వేచ్ఛలో బతకడానికి ఇచ్చిన స్వతంత్ర స్వేచ్ఛను మన తర్వాతి తరాలకు సంరక్షించేందుకు, సంరక్షించే బాధ్యత గురించి గుర్తుచేసి భావోద్వేగపూరిత అని వారు అన్నారు...ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మెరుగు హనుంతు గౌడ్, చెన్నూర్ అసెంబ్లీ ప్రభారీ కార్యకర్త వెంకటరమణ, కోమల మహేష్, అసెంబ్లీ కోఆర్డినేటర్ కొండవర్ర సంతోష్ మరియు మండల అధ్యక్షులు కొడూరి రమేష్, జనగామ భూమయ్య, గోపాని నవీన్ గౌడ్, మిట్టపల్లి సతీష్ ,బానాల స్వామి, మామిదాల శ్రీనివాస్, నాయకులు తడగిండ సరస్వయ్య, పిడుగు క్రిష్ణ, మచ్చ నరేశ్వర్, పంగ రవి, మామిడి వీరేశం,కొమ్మ స్వామి, మెరుగు శ్రీనివాస్, అంధి రాజ్ కుమార్, భవ పవన్, ఈడుసూరి చిరంజీవి, సిలివేరు అంజి, పల్లికొండ సర్పింగ్ ,పూర్వచందర్,జుక్కల ప్రవీణ్ ,ఆకాశ్ గౌడ్, బియ్యాల మహేందర్, బొడ్డుపల్లి రంజిత్,బుంగ మహేష్ ,దాసరి ఉషాల్, నాగంప్రభాబు, గంగరాజు, శ్రీను ,శంకర్, మెలిలి, పద్మ ,అపర్ణ,సంపూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మహా చండీయోగ నిర్వహణ కార్యక్రమం



సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ఈనెల 16వ 17 వ 18 వ తేదీలలో శ్రీ శివ భక్త మార్గదేయ స్వామి దేవాలయం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ శివ భక్త మార్గదేయ స్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించనున్న మహా చండీయోగ నిర్వహణ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సిరిసిల్ల పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గోవి వెంకటరమణ విజయ్ పార్టీ సిరిసిల్ల శాఖ అధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి పద్మశాలి పద్మశాలి భవన్ ఆధ్వర్యం గుండ్లపల్లి శ్రీనివాస్ చేనేత బక్సవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుడ్ల తార సిరిసిల్ల పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు గాజుల బాలయ్య బొడ్డు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బంగ్లాదేశ్ లో హిందూ విద్రోహక శక్తుల దాడులు అరికట్టాలి

- ధర్మపురిలో బండ్ సంపూర్ణం



ధర్మపురి, ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం): బంగ్లాదేశ్ లో వెలకొన్న హింసాత్మక పరిస్థితుల్లో హిందువులపై జరుగుతున్న నిరమేధాన్ని, హిందూ విద్రోహ శక్తుల దాడులను అరికట్టాలని ధర్మపురి హిందూ బక్స వేదిక డిమాండ్ చేసింది.మంగళ వారం ధర్మపురి పట్టణంలో ధర్మపురి హిందూ బక్సవేదిక పిలుపుమేరకు ధర్మపురి లోని అన్ని హిందూ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ధర్మపురి సంపూర్ణ బండు ను వర్తక,వాణిజ్య సంఘాలు,పాఠశాలలు స్వచ్ఛందంగా పాటించాయి.బండ్ కు సహకరించిన ధర్మపురి పట్టణ, వర్తక వాణిజ్య సంఘాలు ధర్మపురి హిందూ బక్స వేదిక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బంగ్లాదేశ్ దాడులను రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం స్థానిక శివాజీ విగ్రహం వద్ద నుండి నంది చౌక్ గాంధీ చౌక్ వరకు హిందూ బక్స వేదిక ఆధ్వర్యంలో శాంతి ర్యాలీ నిర్వహించారు.

### జూలూరు రచించిన “మా వాటా మాకే” పుస్తకావిష్కరణ

- చట్ట సభల్లో, స్థానిక సంస్థల్లో బిసి రిజర్వేషన్ల కు కల్పించాలి



కఠినగర్ ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం): తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బ్రహ్మశ్రీ జూలూరి గౌరీశంకర్ చే రచించబడిన “మా వాటా మాకే”పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం మంగళవారం రోజున కఠినగర్ పట్టణంలో ఆవిష్కరించారు. కఠినగర్ జిల్లా టీసీ కుల సంఘం నాయకులు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా, నగర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం, పద్మశాలి సంఘం, గౌడ సంఘం, మదిరాజ్ సంఘం, స్వర్ణకాం సంఘం, రజక, మేధర్, ముమ్మారు కాపు, చేనేత, నాయి బ్రాహ్మణ, ,శాలివాహన, వెల్లింగ్ అసోసియేషన్ ,కార్పొంటర్ అసోసియేషన్, వోప, విశ్వబ్రాహ్మణ పురోహిత సంఘం , రచయితల వేదిక, ఉద్యోగ సంఘం, విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ బక్స సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆయా కుల సంఘ నాయకుల చే పుస్తకావిష్కరణ నిర్వహించడమే కాకుండా రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాల్లో ఏకకాలంలో ఈ పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీసీసంఘం నేతలు మాట్లాడుతూ అత్యధిక జనాభా కలిగిన టీసీ కుల చట్టసభల్లో , స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి కఠినగర్ జిల్లా టీసీ సంఘం అధ్యక్షులు ఆది మల్లేశం బట్ల, జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం కన్వీనర్ శ్రీరామోజు రవింద్ర చారి, పట్టణ కన్వీనర్ తిప్పారపు శ్రీనివాస్, ధర్మ యూజ్యూట్ ఛానల్ అధినేత సదాశ్రీ శ్రీమంతుల గారు, విశ్వకర్మ బక్స సంఘం అధ్యక్షులు పాములపల్లి వెణుగోపాల్, కార్పొంటర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మంచిరావు బ్రహ్మం, ప్రధాన కార్యదర్శి హయగ్రీవ చారి ,జిల్లాస్వర్ణకాం సంఘం అధ్యక్షులు కదార్ శివప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి కట్ట జగన్ , నగర కన్వీనర్ కార్యక్రమం అధ్యక్షులు రావుల శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి కందుకూరి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు కదార్ చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర నాయకులు కట్టా శ్రీకాంత్ ,వేగలం రామకృష్ణ, కదార్ వెంకటాచారి, గంగపల్లి గ్రామ ఎంపీటీసీ రంగు భాస్కరాచారి, వోప రాష్ట్ర కన్వీనర్ వేములవాడ ద్రోణాచారి , రాష్ట్ర రచయితల వేదిక అధ్యక్షులు గాజోజు నాగభూషణం , విశ్వబ్రాహ్మణ పురోహిత సంఘం అధ్యక్షులు చింతపల్లి తిరుమల చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి యాషాద్ రాజేష్ శర్మ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొత్తపల్లి బ్రహ్మచారి, నగర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం కో కన్వీనర్ కలికోట మోహన్, మునిగంటి సంపత్ వెంగళం రమేష్,ఎల్.కె గజేష్ , శ్రీరామోజు బ్రహ్మచారి,సమన్ ఈశ్వరోజు సంతోష్,కనపర్తి శ్రవణ్, నాగరాజు ముతోజు సురేష్,త్రాంతి ఆయా కుల సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు..

### రాజన్న హుండీ ఆదాయం లెక్కింపు



వేములవాడ ఆగస్టు 13, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్ కిరణం): దక్షిణ కాళీగ పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో హుండీల ద్వారా 33రోజులలో వచ్చిన ఆదాయాన్ని మంగళవారం రోజున ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ ఈవో వినోద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో లెక్కించారు. నగదు రూపంలో ఒక కోటి, 31లక్షల,19వెయ్యల, 460రూపాయలు, బంగారం 92గ్రాములు, వెండి 9కిలోల, 600మిలిగ్రాములు వచ్చినట్లు ఆలయ అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో కె వినోద్ రెడ్డి తోపాటు ఏకాటలు, పర్యవేక్షకులు, ఆలయ సిబ్బంది తో పాటుగా ఏసీ కార్యాలయం పరిశీలకులు సత్యనారాయణ లతోపాటు, శ్రీ శివ రామకృష్ణ భజన మండలి సేవా సమితి హుండీ లెక్కింపులో పాల్గొన్నారు. ఎస్సీఎఫ్ సిబ్బంది భద్రత ఏర్పాట్లు చూశారు.



# సుంకీశాల ప్రాజెక్టును సందర్శించిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు

- మేఘా పై కేసు ఎందుకు నమోదు చేయడంలేదు

భారతీయ జనతా పార్టీ ఎమ్మెల్యేల బృందం నల్గొండ జిల్లాలోని పెద్దపూర మండలం వద్ద నిర్మిస్తున్న సుంకీశాల ప్రాజెక్టును సందర్శించారు ఈ సందర్భంగా బీజేపీ శాసనసభ పక్ష నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సంఘటన జరిగి ఇన్వెస్టిగాలు ఎందుకు గోచ్యంగా ఉన్నాయి. సదర్ కాంట్రాక్టర్ ను రక్షించడం కోసం మేఘా కృష్ణా రెడ్డి తనకు ఇష్టం వచ్చినట్లు ఈ ప్రాజెక్టు పనులు చేస్తున్నారని.. అసలు టెండర్ ఓపెన్ చేసియేటప్పుడు ఎవరి అనుమతి తీసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శ్రీ మెన్ కమిటీ వేస్తూ అని అంది అది ఏమైందని ప్రశ్నించారు. ఈ ప్రాజెక్టు పునర్ నిర్మాణం ఖర్చులు ఎవరు భరిస్తారు. కాంగ్రెస్ మంత్రులు మాత్రం చిన్న సంఘటన అని అంటున్నారు. మంత్రులు నివేదికను బయట పెట్టాలి. ఒక వేళ ఈ ప్రమాదం పని జరిగిపోయిన ప్రాణ నష్టం జరిగేది. మేఘా కాంట్రాక్టర్ అసలు నాణ్యమైన పనులు చేయడం అని అన్న రేపంట్ రెడ్డి మళ్ళీ వారికి ఎలా పనులు కేటాయిస్తున్నారు. మంత్రులు ఈ ఘటన పై సమీక్ష కూడా చేయలేదు. మేఘా కాంట్రాక్టర్ పై కేసులు ఎందుకు నమోదు చేయడం లేదని నిలదీసారు.

# ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 475 దరఖాస్తులు



హైదరాబాద్ మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ప్రజాభివృద్ధి లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 475 దరఖాస్తులు అందాయి. రెవెన్యూ పరమైన సమస్యలకు సంబంధించి 120, మైనారిటీ వెల్ఫేర్ కు సంబంధించి 60, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ కు సంబంధించి 53, పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కు సంబంధించి 38, పౌరసరఫరాల శాఖ కు సంబంధించి 36, ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 168 దరఖాస్తులు అందినట్లు అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజాశిక్షా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డా.చిన్నారెడ్డి, ప్రజాపాలన ప్రత్యేక అధికారి శ్రీమతి దివ్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ప్రజాభివృద్ధి కు వచ్చిన వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

# బాధితులకు సత్కర న్యాయం జరిగేలా చూడాలి

- గ్రీవెన్స్ డే సందర్భంగా పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

జిల్లా : గ్రీవెన్స్ డే సందర్భంగా వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించి, బాధితులకు సత్కర న్యాయం జరిగేలా చూడాలని అధికారులకు జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ ఆదేశించారు. ప్రతి నోమవారం ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ డే లో భాగంగా నోమవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన 11 మంది అధికారులతో నేరుగా మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి ఫిర్యాదులపై తక్షణ చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఎస్పీ ఆదేశించారు. ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత చేరువ చేయడం లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని ఎస్పీ అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చిన ఫిర్యాదులకు ముందగా మాట్లాడి వినతులు స్వీకరించి సంబంధిత ఫిర్యాదులపై క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి వేగంగా స్పందించి బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడడం జరుగుతుందని ఎస్పీ తెలిపారు.

# రాంకీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్త దాన శిబిరం

- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న విశాఖ ఫార్మాసిటీ ఎంఓ డా॥పిటి లాల్ కృష్ణ



పరవడ : రాంకీ ఫౌండేషన్ 18వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నోమవారం రాంకీ పరిపాలన కార్యాలయ ఆవరణలో విశాఖ ఫార్మాసిటీ సహకారంతో రోటరీ క్లబ్ సౌజన్యంతో ఉచిత రక్త దాన రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశాఖ ఫార్మాసిటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డా॥పి.టి. లాల్ కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లాల్ కృష్ణమాట్లాడుతూ భారత దేశంలో అవసరమైన మేరకు రక్త నిధి కేంద్రం నుంచి రక్తం లభించడం లేదని అనేక వ్యక్తం చేశారు. మొత్తం బడిన జిల్లాలు ఉమ్మడి విశాఖ, విజయనగరం, శ్రీకాళహస్తి జిల్లాలో గొప్పజీల ప్రసవ సమయంలో రక్తం అందక చాలా మంది మహిళలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు. ఈ సమస్యను అధిగమించాలి అంటే ప్రతి ఒక్క పౌరుడు సంపూర్ణానికి కనీసం 3 సార్లు రక్త దానం చేయాలని కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం క్రమం తప్పకుండా రక్త దాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు రాంకీ ఫౌండేషన్ వారిని ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ వైర్లెస్ కె. శ్రీనివాస రావు, విశాఖ ఫార్మాసిటీ డీజీఎం. గిరిధర్ భక్తి, రాంకీ ఫౌండేషన్ డిప్యూటీ హెడ్ డాక్టర్ కె. శ్రీకాంత్, విశాఖ ఫార్మాసిటీ, రాంకీ ఫౌండేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.కాగా ఈ ఉచిత రక్తదాన శిబిరంలో 150 మంది పాల్గొని రక్తదానం చేశారు.

# మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు

- మాదక ద్రవ్యాల వల్ల కలుగు నష్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి

- గంజాయి సాగు, రవాణా జరగకుండా గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేయాలి

- మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సమీక్షించిన అదనపు కలెక్టర్

పెద్దపల్లి జిల్లాలో మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తో కలిసి సమావేశం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో మాదక ద్రవ్యాల డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం చేపట్టిన చర్యలపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా స్థాయి నాన్ స్టాటిక్ కంట్రోల్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

మెడికల్ షాపులలో స్టాక్ వివరాలను ప్రతి నెల తనిఖీ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ డ్రగ్స్ ఇన్స్ పెక్టర్ కు సూచించారు. జిల్లాలో ఉన్న విద్యా సంస్థల్లో విద్యార్థుల అలవాట్లను పరిశీలించాలని, మాదక ద్రవ్యాల వాడకం వల్ల వచ్చే నష్టాలను వివరించాలని అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలోకి మాదక ద్రవ్యాలు, గంజాయి రవాణా కాకుండా చెక్ పోస్టుల వద్ద పకడ్బందీ నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. డ్రగ్స్ తో పాటు, గుట్కా, గంజాయి, మాదక ద్రవ్యాలు, సిగరెట్ మొదలగు చెరు అలవాట్లకు సైతం దూరంగా ఉండాలని, చెరు అలవాట్ల వల్ల ఆరోగ్యం దెబ్బ తింటుందని, ఆరోచనా విధానం, ఆరోచనా శక్తి సరిస్థాయిని అన్నారు.



భావితరాలు మాదక ద్రవ్యాల పట్ల ఆకర్షితులు కాకుండా వారికి సమాజంలో మంచి, చెరు తెలియజేయాలని అదనపు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి బి. గంగయ్య పెద్దపల్లి పిసిసి జి. క్రిష్ణ, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కె.ప్రమోద్ కుమార్, డ్రగ్స్ ఇన్స్ పెక్టర్ పి.ప్రసాద్ కుమార్, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి కల్లున, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి డి.మాధవి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఆదిరెడ్డి, జిల్లా రవాణా అధికారి, జిల్లా ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, కలెక్టరేట్ పర్యవేక్షకులు ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెండో రోజూ కొనసాగిన ఏరియా ఆస్పత్రి సిబ్బంది ధర్మా



తాడేపల్లిగూడెం మూడునెలల జీతం బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏరియా ఆస్పత్రి కాంట్రాక్ట్ టెండ్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది తమ నిరసనను రెండో రోజూ కూడా కొనసాగించారు.గళవారం ఏరియా ఆస్పత్రి ఏరుట ఎ.ఐ.టి.యు.సి. అనుబంధ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు.ఆస్పత్రిలో సెక్యూరిటీ, కాంటిన్, విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి కాంట్రాక్టర్ బకాయి వద్ద జీతాలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈమీదే సంస్థకు కాంట్రాక్టర్ తన వంతు ప్రీమియం వెంటనే జమ చేయాలని, ఆస్పత్రిలో సిబ్బంది సంఖ్యను పెంచాలని కోరారు.ఎ.ఐ.టి.యు.సి. ఏరియా కమిటీ అధ్యక్షులు కాన్వెన్షన్ కే.లక్ష్మి నారాయణ ( కే.ఎల్.) మాట్లాడుతూ జీతాలు రాకపోవడంతో కార్మికులు పడుతున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని బకాయిలు వెంటనే చెల్లించేటట్లు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.మునిసిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి తాడికొండ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఏరియా ఆస్పత్రి కాంట్రాక్ట్ టెండ్ సోర్సింగ్ సిబ్బందికి సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, వారి సమస్యలు పరిష్కరించేయాలని కోరారు.యూనియన్ నాయకులు జి.సురేష్, రాంబాబు, శ్రీనివాస్, ధనాల వెంకటలక్ష్మి, ఎం. నాగమణి, చిన్నా మయూరి, జి. వెంకటలక్ష్మి, తదితరులు నాయకత్వం వహించారు.

# శ్రీకాళహస్తిలో మువెన్సెల జెండా రెపరేపలు

- 300 అడుగుల జెండాతో భారీ ర్యాలీ

శ్రీకాళహస్తి : శ్రీకాళహస్తి పుణ్యక్షేత్రంలోని నాలుగు మాద పీఠాల్లో మంగళవారం మువెన్సెల జెండాతో రెపరేపలాడింది వీధులు వందేమాతరం జై భారత మాత అంటూ నినాదాలు మిన్ను ముట్టాయి. పాతశాలల విద్యార్థులు పార్టీ కార్యకర్తలు కిక్కిరిసింది. శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర బిజెపి మిడియా ప్రతినిధి కోలా నాయకులతో కలిసి, ఆధ్వర్యంలో వేలాదిమంది విద్యార్థులు పార్టీ కార్యకర్తలతో హార్ ఫుర్ తిరంగా మహోత్సవం ను నిర్వహించారు. బేరివారి మండలం వద్ద ర్యాలీని ప్రారంభించే ముందు ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మనకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న సమయంలో మన దేశ ఖ్యాతిని అభివృద్ధిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటి చెప్పడానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ తీసుకున్న నిర్ణయం వర్ధింప నలవి కాదన్నారు దేశమంతా ఓ పండువ గా నిర్వహించుటకు దేశంలోని ప్రతి ఇంటి మీద మువ్వనెల జెండాలను ఎగురు చేయటానికి తీసుకున్న నిర్ణయంతో ప్రతి ఇంటి మీద జెండా రెపరేపలాడుతుండవచ్చు 300 అడుగుల జెండా ప్రత్యేకకర్తల శ్రీకాళహస్తిలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన హార్ ఫుర్ తిరంగా మహోత్సవానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది



# రాళ్లవారుపై వెంటనే బ్రిడ్జి నిర్మించాలి

- కలెక్టర్ కి వివరాలపత్రం అందించిన టిడిపి పెదపల్లి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు సంజయ్ కుమార్



మందమర్రు మందమర్రు మండలం లో గల ఊరు మందమర్రు, మామిడి గూడెం పెద్దధర్మామల లో రాళ్ల వారు ప్రతి సంవత్సరం వర్ష కాలంలో పక్కనే ఉన్న మందమర్రు కి రాకపోకలు ఉండవు.పిల్లలు స్కూల్ కి పోవడం మానేస్తారు, గర్భిణీ ఎంతో మంది హాస్పిటల్ కి పోలేక ప్రాణాలు కూడా పోగొట్టుకున్న నిత్యావసరసరుకులు కూరగాయలు కూడా పోవాలంటే 15కిలోమీటర్ల దూరం పోవాలి... ఒకరిద్దరు ముసల్నాలు వారు కోట్లకు పోయిన సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయి...ఊరు ప్రజలు మందమర్రు టిడిపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కి తమ బాధలు చెప్పుకోవడానికి వెళ్లిన సందర్భంగా కలెక్టర్ అందుబాటులో లేక జాయింట్ కలెక్టర్ కి ప్రజలు తమ బాధను నేరుగా చెప్పుకున్నారు. ఈ విషయం కలెక్టర్ దుష్టికి తీసుకెళ్లి తొందరలోనే పరిస్థారం అయ్యేలా చూసామని అని హామీ ఇచ్చారు.ఈ కార్యక్రమం లో టిడిపి రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి.. ఎంఓ శారీఫా, టిడిపి మందమర్రు పట్టణ అధ్యక్షులు వాసాల సంపత్ టిడిపి కారం రాజు, జయశ్రీ, జూపాక సంధ్య, నర్మయ్య, రహూల, తిరుపతి,నాగలక్ష్మి,ఓ.వి.ఎం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సెప్టెంబర్ 30లోగా సి.ఎం.ఆర్.డెలివరీ లక్ష్యాలు సాధించాలి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి : సెప్టెంబర్ 30 వ తేదీ వరకు సి.ఎం.ఆర్ డెలివరీ లక్ష్యాలను సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ రైస్ మిల్లర్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఐడిఐసి కార్యాలయ కాన్వెన్షన్ హాల్లో సి ఎం ఆర్ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయటంపై రైస్ మిల్లర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా లో వానకాలం 2023 కు సంబంధించిన 16 వేల మెట్రిక్ టన్నుల సి.ఎం.ఆర్ పెండింగ్ లో ఉందని సెప్టెంబర్ 30 వరకు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మార్కెట్ లో రా రైస్ కు ఎక్కువ డిమాండ్ ఉందని మిల్లర్లు ఎంత ఎక్కువగా మిల్లింగ్ చేస్తే అంత తొందరగా రానున్న వానకాలం పనులకు మిల్లర్లు సిద్ధంగా ఉండవచ్చని అన్నారు. మిల్లర్లతో ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి మీటింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. మిల్లర్లు సి.ఎం.ఆర్ డెలివరీ లో జాప్యం వహిస్తే అడ్డీ ధాన్యాన్ని మరోక మిల్లర్లకు కేటాయిస్తామని అన్నారు.క్రమం తప్పక మిల్లర్లు పని చేయాలని రేపటి నుండి రెవెన్యూ అధికారులు మిల్లింగ్ తీరును తనిఖీ చేస్తారని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, పౌర సరఫరాల సంస్థ డి ఎం రాగ వేందర్, మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చెత్త నుండి సంపద సృష్టిద్దాం

- పిఓపిఆర్ఎమ్ వెంకటేష్.



తాడేపల్లిగూడెం : గ్రామాలలో కుళ్ళి పేరుకుపోయే చెత్తను ఒక వద్దతి ప్రకారం వేరు చేయడం ద్వారా సంపద సృష్టించవచ్చని తాడేపల్లిగూడెం వెంకటేష్ పేర్కొన్నారు. పారిశుధ్యం పై సర్పంచలకు కార్యదర్శులకు మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా రెండో రోజు జగన్మోడీపూరు ఎస్సెస్సాం పెద్ద వద్ద మంగళవారం శిక్షణ కార్యక్రమం కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో చెత్త ఏ విధంగా సేకరించాలి సేకరించిన చెత్తను ఎలా వేరు చేయాలి దాని నుంచి ఎలా సంపద సృష్టించవచ్చు అనే అంశాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జగన్మోడీపూరు సర్పంచ్ ఉండ్రాజువరపు చంద్రకా అధ్యక్షత వహించగా గ్రామంలోని సర్పంచలు కార్యదర్శులు, రిసోర్స్ పర్సన్లు, పారిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.







